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∈

中国 美国

早期的起点年代 1850年代 1790年代

中期的起点年代 1970年代 1840年代

中期起点年份农劳比 l (%) 80.8

(1970年)

67.2

(1840年)

中期的终点年代 1940年代

中期终点年份农劳比 l (%) 11.5

(1950年)

中期的平均年代速度 h (%) 11.13

(1970年代-2010

年代)

5.06

(1840年代-1940

年代)

中期的年代速度区间 (8.13, 13.32) (2.15, 7.51)

中期的年代加速度的区间 (-4.76, 27.91)

(1970年代-2010

年代)

(-3.74, 4.90)

(1840年代-1940

年代)
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Y=YA+YN=qALA+qNLN=qL

qA=aqN 0<a<1
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Y=qL

=aqNLA+qNLN

=qN(aLA+LN)
设想此时有一部分劳动力（∆L）从农业转移到非农业，我们由(3)得

Y*=qN[a(LA-∆L)+(LN+∆L)]

=aqNLA-aqN∆L+qNLN+qN∆L

=Y+qN∆L(1-a)>Y

（4）

Y*=q*L>qL=Y

q*>q

Y*=q*L>qL=Y

q*>q
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